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Product Information 

Каталожные Данные 

 

Für  die Reinigung und Spülung von 
EURO-Paletten 

Reinigung und Spülung von EURO-
Paletten 1200x800x160 mm. Manuelle 
Zugabe des Reinigungsmitels in den 
Haupttank, automatische  Dosierung als 
Option. Maschine mit Elektroheizung, 
Dampfheizung als Option. Maschinen-
gehäuse komplett aus Edelstahl, 
Werkstoff-Nr.: 1.4301. Die Ausführung 
entspricht den hohen CE-Anforder-ungen 
und den EU - und USDA -Bestimmungen. 

 

For cleaning and rinsing of EURO-
pallets  

Cleaning and rinsing of EURO-pallets with 
size 1200x800x160 mm. Manually adding 
the detergent into the main washing tank, 
automatic dosing pump is an option. 
Electrical heating, steam heating is an 
option. Machine corpus made entirely out 
of stainless steel, material No. 1.4301. The 
machine complies with the high CE-Re-
quirements and EU- and USDA 
regulations. 

 

Для мойки  и ополаскивания 
ЕВРО-поддонов 

Для мойки и ополаскивание поддонов с 
размером 1200х800х160 мм. Ручная 
подача моющего средство в главный 
резервуар,  существует опция с автома-
тической подачей моющего препарата. 
Електроподогрев воды, существует 
опция с пароподогревом. Корпус 
машины исполнен из высоко-
качественной нержавеющей стали 
1.4301. Машина  соответствует высоким 
требованиям  CE, EU и USDA. 

Waschmaschine für Paletten
Washing Machine for pallets

Моечная машина для поддонов

2272001

Compact design
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2272001 
Technische Daten 

Stromversorgung:  400 V 50 Hz  
Steuerspannung:          24 V AC 
Gesamtleistung:              44 kW  
Leitungsdruck:  min. 3 bar - max. 5 bar  
Heizung: 3x12 kW 
Wasserzulauf: R 1“ /Kaltwasser/ 
Wasserzulauf: R 1/2“ /Heißwasser/ 
Wasserablaug: R 2“  
Kapazität:  bis zu 150 Stk./ Std.   
Eigengewicht:  ca. 600 kg  
Abmessungen:  3930 x 1000 x 1656 mm 
Palettenabmessungen:  4100 x 1200 x 2000 mm 
                                                         

Technical Data 

Power supply:  400 V 50 Hz 
Control Voltage:                   24 V AC 
Power consumption:              44 kW 
Water line pressure:  min 3 bar – max 5 bar  
Electrical heating: 3x12 kW 
Water inlet: R 1” /cold water/ 
Water inlet: R 1/2” /warm water/ 
Water outlet: R 2” 
Capacity:  up to 150 pcs / h 
Machine weight:  approx. 600 kg 
Machine dimensions:  3930 x 1000 x 1656 mm 
Pallet dimensions:  4100 x 1200 x 2000 mm 

Технические данные 

Електроподключение:  400 V, 50 Hz 
Оперативное напряжение:    24 V AC  
Потребляемая  мощность:    44 квт 
Давление воды:             3 атм – 5 атм  
Электро подотревом:    3х12 квт.  
Вход воды: 1“ /холодноя воды/ 
Вход воды: 1/2“ /горячая воды/ 
Выход в канализацию: 2“ 
Вес  изделия:         600 кг   
Производительность:     до 150 шт / час 
Габаритные размеры изделия:  3930 x 1000 x 1656 mm 
Размеры  для транспортировки:4100 x 1200 x 2000 mm 
                                                         
 
                                                  


